

# **PRIEPASŤ MACOCHA, PUNKEVNÁ JASKYŇA A ZÁMOK RÁJEC 9.8.2025**

Priepasť Macocha vznikla zrútením stropu veľkej jaskyne. Je viac ako 138,5 m hlboká a je najväčšou priepasťou svojho druhu v Českej republike aj v strednej Európe. Na okraji priepasti sú dve vyhlídkové plošiny. Na jej dne sú Horné a Dolné jazierko. Horné jazierko – tzv. prítokové je hlboké 13 m a dolné jazierko má hĺbku 49 m. Ich hladina silne kolíše, v závislosti od vodného stavu.

V Moravskom krase je vyše 1 600 registrovaných jaskýň, ale navštíviť sa dá len 5. My navštívime Punkevnú jaskyňu, **s romantickou plavbou po jaskynnej riečke Punkva**, nachádzajúcu sa v severnej časti Moravského krasu. Počas prehliadky uvidíte aj spodnú časť priepasti Macocha.

K jaskyni sa môžete odvieť s vláčikom alebo pôjdeme spolu peši, cesta trvá asi 20 minút.

Po skončení prehliadky budete mať dosť času na prehliadku priepasti z horného mostíka, kam sa môžete vyvieť s lanovkou alebo trasu prejsť peši. Nachádza sa tam aj reštaurácia a bufet, kde sa môžete naobedovať.

## **Vstupné do Punkevnej jaskyne:**

dospelí: 320 Kč

seniori nad 65 rokov: 270 Kč

študenti do 26 rokov /je treba preukaz/: 270 Kč

deti 3 – 15 rokov a ZŤP a ZŤP/P: 160 Kč

sprievodca ZŤP/P: zdarma

**FOTOGRAFIE z výletu:**

**Počas prehliadky, sme na dne priepasti**





**Fotografia priepasti Macocha.**





**Punkevní jaskyňa**







## **Zámok Rájec nad Svitavou**

Zámok v klasicistickom štýle uprostred Moravského krasu, ktorý si až dodnes bez akýchkoľvek vonkajších prestavieb zachoval svoju podobu. Zámok zaujme jedinečnou architektúrou, na Morave celkom ojedinelou a prepychovo vybaveným interiérom kniežacej rodiny Salmů.

Pozrieme si reprezentačné priestory s pôvodným interiérom.









### **Vstupné na zámok Rájec**

dospelí: 200 Kč

seniori nad 65 rokov, mládež 18-24 rokov, ZŤP a ZŤP/P: 160 Kč

deti 6-17 rokov: 60 Kč

sprievodca ZŤP/P: zdarma

### **ČASOVÝ PLÁN výletu PRIEPASŤ MACOCHA, PUNKEVNÁ JASKYŇA A ZÁMOK RÁJEC NAD SVITAVOU**

7,45– odchod z Bratislavy, miesto upresníme, 7,55 – odchod Patrónka

cca 19,30 – príchod do Bratislavy

#### **V cene je zahrnuté:**

autobusová doprava, sprievodca

#### **V cene nie je zahrnuté:**

vstupné, cestovné poistenie